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1. Να κάνετε τις πράξεις :

(αʹ) −5 + 3 = .....

(ϐʹ) −3− 2 = .....

(γʹ) −3 · (−2) = .....

(δʹ) (−3)2 = .....

(εʹ)
2

3
− 1

2
= .....

(ϛʹ)
1

3
· 4

5
= .....

(Ϲʹ)
3

4
:

5

2
= .....

2. Να υπολογίσετε την τιµή της αριθµητικής παράστασης

A = 3
(
5− 23

)
− 18 : (−2) = ...........................................................................

3. Να χαρακτηρίσετε κάθε µια από τις παρακάτω προτάσεις ως σωστή (Σ) ή λάθος (Λ).

(αʹ) 3, 8 · 103 = 3800 ....

(ϐʹ) 235 : 102 = 23, 5 ....

(γʹ)
√

100 = 50 ....

(δʹ)
√

0.4 = 0.2 ....

(εʹ) 3−2 = −9 ....

(ϛʹ) x +
x

2
=

3x

2
....

4. Για οποιουσδήποτε πραγµατικούς αριθµούς x, y να αντιστοιχίσετε σε κάθε έκφραση
της στήλης (A) την αντίστοιχη µαθηµατική έκφραση από τη στήλη (B).

Στήλη Α Στήλη Β

1. Το τετράγωνο του αθροίσµατος τους α. (x · y)2

2. Το άθροισµα των τετραγώνων τους ϐ. (x + y)2

γ. x2 + y2

δ. 2x + 2y

1 2

5. Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση σε κάθε µια από τις παρακάτω ερωτήσεις.

(αʹ) Το ανάπτυγµα του (x + 3)2 ισούται µε :

Α. x2 + 9 Β. x2 + 3x + 9 Γ. x2 + 6x + 9 ∆. x2 − 6x + 9

(ϐʹ) Το ανάπτυγµα του
(
x +
√

3
)
·
(
x−
√

3
)
ισούται µε :
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Α. x2 − 9 Β. x2 − 3 Γ. 3− x2
∆. 9− x2

(γʹ) Η εξίσωση
x + 2

x− 3
= 0 έχει λύση τον αριθµό:

Α. x =
2

3
Β. x = 3 Γ. x = −2

∆. x = −2

3

(δʹ) Η παράσταση
3x + 3y

3
ισούται µε :

Α. 3 Β. x + y Γ. x + 3y ∆. xy

6. Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις :

(αʹ) x2 − 2x = ..........

(ϐʹ) x2 + xy + x + y = ..........

(γʹ) x2 − 9 = ..........

(δʹ) 2x2 − 8 = ..........

7. Να τοποθετήσετε στον άξονα των πραγµατικών αριθµών τους αριθµούς :

−2,
10

5
, − 3, − 2

5
, − 3

2
,

5

2
.

8. Να λυθούν οι εξίσώσεις :

(αʹ) 2x + 6 = 8
...................................

...................................

(ϐʹ) 3 (2− x)− x = −6.
...................................

...................................

(γʹ) x2 = 4
...................................

...................................

9. (αʹ) Να λύσετε την ανίσωση:

− 2x + 4 < 0

......................................................

......................................................

(ϐʹ) Επαληθεύει ο αριθµός 1 την παραπάνω ανίσωση ;
Να δικαιολογήσετε την απάντηση σας.
......................................................................

10. (αʹ) Να γράψετε, µε τη ϐοήθεια µιας µεταβλητής, τις εξισώσεις που προκύπτουν
από τα παρακάτω προβλήµατα:

i. Το διπλάσιο ενός αριθµού αυξηµένο κατά 3 ισούται µε 41.

....................................................

....................................................
ii. Το άθροισµα δύο αριθµών που ο ένας είναι κατά 5 µεγαλύτερος από τον

άλλο ισούται µε 27.

....................................................

.....................................................
΄Υστερα, να ϐρείτε τις λύσεις των προβληµάτων.

Σας εύχοµαι καλή σχολική χρονιά !
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